



橘子皮、冬瓜皮、玉米须打成粉吃下去,会有什么疗效?有这样一个“军医”给出的答案是:“包治所有的牛皮癣病。”

深圳的王女士从“军医”那里帮家人网购了3700元治精神分裂的药物后却不见效,报了警。

据“军医”交代,他在全国各地客户有三四千。

昨天,这位“军医”在金水区法院受审了。起诉书指控他诈骗14起,诈骗了5.8万余元。
晚报记者 鲁燕

橘子皮、冬瓜皮、玉米须打成粉包治牛皮癣 建筑工开仨网站卖假药

建筑工做“军医”,有三四千患者

44岁的张某,曾是郑州某工地上的一名建筑工。

2008年的一天,他听说工地上的一名工友在网上买了一盒治牛皮癣的药。“网上还可以买药?那不就有人卖药吗?”他打起了主意,在网上卖假药肯定赚钱。

去年9月,张某在网上建了“军医大学附属医院哮喘科(主治气管炎)”、“军医大学附属医院皮肤科(主治牛皮癣)”和“驻地军医院精神疾病治疗中心”3个网站,并制造了大量假药。

张某专门请了人对网站进行维护和宣传,同时安排人负责3个网站的经营,与客户进行解释和沟通,以骗取病人的信任。

他伙同侄子、23岁的儿子冒充专家通过电话接诊患者,谎称主治失眠、抑郁、精神障碍等疾病,博取患者及家属的信任,诱骗病人向他们的银行卡汇款,他们将假药邮寄过去。

为了更好地骗钱,张某还专门开通了热线电话接待病人,以专家的身份为病人接诊。

接通电话后,如果病人自述失眠多梦,他便问对方是不是注意力下降和注意力集中困难,这样取得病人的信任后,张某便跟对方说自己专门潜心研究治疗这种疑难杂症,并且治愈率高,同时还向病人推荐自己研制的“新一代克郁安神助眠丸”,说是中药配方,无毒副作用。

如果病人不相信,张某便说可以先寄少量的药让对方试用,效果不好不要钱,效果好的话可以再考虑分疗程治疗。

张某称,他给对方的药里掺有安定片,刚开始肯定有缓和的症状,这样很多病人会深信不疑,后来他们的客户越来越多,全国各地有三四千人。



给您提个醒

网上买药 正规的只有27家

办案法官提醒,目前,正规医疗机构和药店分布非常广泛,消费者完全没必要冒着风险在网上买药。如一定要在网上买药,消费者应选择经批准的合法网站。特别是对一些宣称攻克了世界难题、能治疗疑难杂症的“灵丹妙药”要慎之又慎。

正规网上药店必须在网站重要位置标明互联网药品交易服务机构资格证书号码,消费者可随时登录国家食品药品监督管理局网站进行查询对比,确认无误后再网购药品。

记者随后查证获悉,只有27家取得了营业牌照的正规网上药店,其他大部分网站销售的都是假药,特别是治疗糖尿病或高血压等慢性病的药品,基本上都是假的。

市民要想通过网站购药的话,一定要查一查这个网站是不是国家批准的27家之一。另外,只能购买非处方药。

线索提供 熊晓辉 庆远

包治牛皮癣的假药是用橘子皮、冬瓜皮配的

不仅如此,张某自己还为客户配制了药方。他先在网上找了相关的药方后,然后再去药店买点西药加点中药后打成粉,加工后配制成药丸。

而治疗牛皮癣的假药都是用橘子皮、冬瓜皮、玉米须打成粉配制的。

今年4月,深圳的王女士上网帮家人找治疗精神分裂的药物时,发现了张某的网站。

王女士购买了3700元的药物,经家人服用后,不仅药物没效果,反而副作用明显,王女士感觉自己上当受骗,于是报了警。

在警方不断接到类似的报警后,4月23日,张某在家被公安机关抓获,随后被检察机关以涉嫌诈骗犯罪向法院提起公诉。

上当的病人来自全国各地

从受害人报警的情况来看,什么样的人都有,精神病、牛皮癣和气管炎、失眠的病人上当的较多。

病人最多的被骗了1.4万元,被骗的人全国各地、各个年龄段都有。

病人是咋上当的?

病人浏览了网站——电话咨询——张某的热线电话接待——病人咨询后,同意了。“专家”张某便许诺先寄少量的药看效果,如果见效,再按疗程治疗,不好的话就不要钱——很多病人用了后感觉差不多,大多要求继续治疗。

一般都要求看4个疗程,价钱有所区别:气管炎900元,牛皮癣1200元、精神病2200元。

张某说,他配的这些药除了治牛皮癣的,其他都配有安定片。